# 谱尼测试集团股份有限公司 关于全资子公司内蒙古谱尼医学检验实验室 获批开展临床细胞分子遗传学临床基因扩增检验的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、具体情况描述

近日, 谱尼测试集团股份有限公司(以下简称"谱尼集团")下属全资子公 司内蒙古谱尼医学检验实验室(以下简称"内蒙古谱尼医学")接到内蒙古自治 区临床检验中心的通知:经评审专家委员会专家评审,认定内蒙古谱尼医学检验 实验室临床基因扩增检验实验室符合相关技术要求,可以开展临床细胞分子遗传 学专业中临床基因扩增检验业务。

## 二、对公司业务的影响

谱尼集团充分发挥现有优势,积极布局医学检验业务,此次内蒙古谱尼医学 检验实验室通过内蒙古自治区临床检验中心技术审核验收有利于谱尼集团在全 国范围内医学检验相关业务的市场拓展,能够进一步增强谱尼集团在医学检验行 业的竞争实力,实现长期稳健发展。

### 三、必要的风险提示

#### (一) 市场风险

内蒙古谱尼医学刚获批开展临床细胞分子遗传学临床基因扩增检验,其医学 检验业务持续扩大尚需要时间。

#### (二) 实验室运作风险

医学检验实验室在运行过程中,需要遵守国家相关规范和生物安全要求,做 好实验室人员安全防护,确保检验质量。内蒙古谱尼医学需要加强对检验业务质 量控制,否则可能会引发业务暂停的风险。

公司将严格按照有关法律法规的规定和要求,认真履行信息披露义务,及时做好信息披露工作,请广大投资者理性投资,注意风险。

特此公告。

谱尼测试集团股份有限公司董事会 2022年1月11日